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Había una vez una niña llamada Blancanieves. Cuando era pequeña sus padres la abandonaron a las afueras de un pueblo y allí se la encontraron unos hermanos que volvían de trabajar. 

Cuando pasaban por su lado empezó a llorar y ellos le quitaron la manta que la tapaba y la vieron por primera vez. Entonces decidieron llevársela a casa y darle de comer. Y al día siguiente la llevarían a la policía pero al final les dio tanta pena que  se la quedaron. Les costó mucho criarla, pero turnándose entre ellos lo consiguieron. 

Blancanieves  cumplió quince años, no estudiaba porque con las personas que vivía no tienen tenían dinero como para apuntarla a un colegio. Pero ella se sentía muy orgullosa de ellos. Al no ir a clase la que se encargaba de la casa es ella. No le gustaba mucho, preferiría tener una vida como una niña normal de su edad pero entendía que no podía. 

En su tiempo libre le gustaba ver la televisión, aunque no se creía mucho todo lo que veía. Uno de sus sueños era ser modelo, pero siempre que lo pensaba se ponía muy triste porque sabía que siendo pobre nunca llegaría a serlo.

Un día vio un anuncio en el que decían que había un casting para elegir modelos cerca del pueblo donde ella vivía. Entonces esa mañana se dio mucha prisa en hacer las cosas que tenía que hacer y nada más acabar se fue para el casting. No le dijo nada a sus hermanos, porque pensó que no la dejarían ir.
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Hizo el casting muy nerviosa porque veía a todas las demás bien vestidas y a ella con su vestido de siempre, y pensó que no la cogerían pero sí que la cogieron. Se puso muy feliz, iba camino de su casa dando saltos de alegría, y también iba pensando en cómo contárselo a sus hermanos. Pero al final estos se lo tomaron bastante bien.

Blancanieves a partir de ahí se hizo muy famosa y fue muy querida en el pueblo. También tenía mucho dinero pero eso no sólo no le cambió sino que ayudó a la gente pobre que lo necesitaba.

